
1

2

3

4

5

WALL JAMB (2)

ANGLE BRACKET (2)
5

2

SPLASH GUARD (1)
3

SIDE PANEL (2)

FRAMED DOOR PANEL (1)

1

4

X 6 X 8 X 10 X 2 X 6 X 2

JAMBAGE MURAL (2)

ANGLE DE RENFORT (2)
JOINT ANTI-ÉCLABOUSSURE (1)

PANNEAU LATÉRAL (2)

PANNEAU DE PORTE (1)

VIS ½” LG VIS 3/8” LG VIS 1 1/4” LG

SCREW ½” LG SCREW 3/8” LG SCREW 1 1/4” LG

CHEVILLE CAPUCHON COUVRE-VIS
WALL PLUG SCREW CAP ANGLE BRACKET

ANGLE DE RENFORT

PAGE 1

LISTE DES PIÈCES ET DE LA QUINCAILLERIE / PACKAGING CHECK LIST & HARDWARE

 PORTE DE DOUCHE PIVOTANTE NEO-ANGLE   |   NEO PIVOT SHOWER DOOR    
               
               


